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1. Sea la función   
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15 puntos 

 
2. Determinar si la siguiente integral converge o diverge 
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3. Efectuar las siguientes integrales 
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30 puntos 
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4. Calcular el volumen del sólido de revolución que se obtiene al hacer girar 
alrededor del eje de las ordenadas, la región limitada por las gráficas de 
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10 puntos 

 

5. Calcular la derivada direccional de la función 
2( , , ) x yf x y z z e en el 

punto  P ( ln2, 3, 1)   y  en la dirección del vector   2a i j k    

 
 

15 puntos 
 
6. Obtener el dominio, el recorrido y trazar la región de definición de la función 

expresada por 
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15 puntos 
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